附件1

 成都中医药大学附属医院（四川省中医院）

病理科/病理教研室主任、副主任

选拔任用工作方案

根据学校校人字〔2015〕16号文件，病理科与病理教研室于2015年4月完成了机构合并。为加强病理科/病理教研室临床、教学及学科建设，现面向全院和全校选拔任用病理科/病理教研室主任或副主任（主持工作）1名，副主任（分管教学工作）1名。根据《事业单位领导人员管理暂行规定》和学校党委关于干部选任工作有关规定，现特制定本方案。
一、岗位职数及岗位职责
（一）病理科/病理教研室主任或副主任（主持工作）1名：主持科室全面工作，分管医疗和学科建设
（二）病理科/病理教研室副主任（分管教学工作）1名：分管教学工作，协助科主任做好其他工作。
二、工作原则
（一）党管干部的原则；
（二）德才兼备、以德为先原则；
（三）“五好干部”和“三严三实”的标准和原则；
（四）注重实绩、群众公认原则；
（五）忠诚事业、爱院爱校原则。
三、选拔任用条件及程序
（一）选拔任用的范围
符合选拔任用条件的学校和医院在职在岗教职工。
（二）任职基本条件和基本资格
1.基本条件
（1）政治素质好。坚持以中国特色社会主义理论为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真践行“三严三实”，理想信念坚定，对党忠诚，思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。坚决执行党的基本路线和各项方针政策，执行医院党委、行政的各项决议和工作部署，坚持民主集中制，带头践行社会主义核心价值观，忠实履行医疗和教育事业的政治责任和社会责任。
（2）组织领导能力强。善于科学管理、沟通协调、依法办事、推动落实，有较强的服务意识和改革创新精神，具有胜任本岗位的文化水平、职业素质和专业管理能力，工作实绩突出。
（3）有相关的专业素质或者从业经历。熟悉卫生及中医药工作方针、政策和法规和行业发展情况，具有履行岗位职责所需要的政策理论水平和有相应的管理经历和经验，业界声誉好。能将主要精力用于科室管理工作，每周用于管理工作的时间应不少于80% (即不少于4个工作日)。 
（4）事业心和责任感强。忠诚于党的医疗事业和教育事业，弘扬救死扶伤精神，热爱医院，热爱学校。勤政务实，团结协作，群众威信高。
（5）清正廉洁，作风正派。能够正确行使权力，践行“三严三实”要求，以身作则，个人干净，敢于担当。坚持党的群众路线，求真务实，艰苦朴素，自觉接受组织、群众和舆论监督。
2.任职基本资格
（1）具备医学专业理论知识，能承担病理学相关医疗、教学、科研任务；
（2）有高级专业技术职务或者担任中级专业技术职务五年以上；
（3）在相关岗位工作不少于三年且近三年年度考核均被确定为合格及以上等次；
（4）任职年龄一般应至少任满一个任期，即至少能完成3年的任期。（年龄计算截止日期为党委会通过本工作方案日期）；
（5）有正常履行职责的身体条件。
（6）工作有特殊需要的，可对特别优秀的人员适当放宽任职年限。
（三）选任工作程序
1.动议
根据工作需要，启动病理科 /病理教研室主任或副主任（主持工作）、副主任选拔任用工作。组织人事部就选拔任用的条件、范围、方式、程序等提出初步方案，并提交院选任领导小组会（党委书记、院长、党委副书记、纪委书记）审议。
初步方案向院选任领导小组会报告后，在一定范围内进行酝酿，形成工作方案，提交党委会审定。
2.成立工作机构
成立选任工作办公室，在院党委领导下，由组织人事部牵头，党办、纪检监察办公室、医务部、科研部、教学部负责人及有关工作人员参加，开展选任相关工作，办公室设在组织人事部。
3.公布选任公告
公布选拔任用通知。通过下发文件、党务公开栏及OA系统向学校与全院发布公告。
4.个人报名
申报人员采取个人自荐方式进行报名，填写《个人报名登记表》（表格请在医院OA系统下载，并于12月29日下午17:00前交组织人事部702办公室）。
5.资格审查。
选任工作办公室进行资格审查。党委会研究审定符合选拔任用条件的人选。
6.民主推荐与测评
民主推荐包括个别谈话推荐和会议推荐两种方式。（民主推荐及测评方案见附件）
7.考察
核查考察对象干部人事档案和书面征求纪委意见。（考察方案见附件）
8.组织考察。采用个别听取意见方式实施考察，考察内容包括全面考察德、能、勤、绩、廉等情况，特别注重考察工作实绩。并表明对考察对象晋升职务赞成、不赞成的意见。
9.讨论决定。
院选任领导小组会（党委书记、院长、党委副书记、纪委书记）根据任用建议方案，经综合考虑、充分酝酿后提出拟任人选建议名单。拟任人选建议名单在征求拟任领导岗位的分管或联系院领导的意见后，提交党委会集体讨论并以无记名投票表决作出任用决定。
10.任前公示
实行干部任前公示，公示时间为5个工作日，群众可向组织人事部、纪检监察办公室反映意见。
11.任职
公示结果不影响其任用的，由党委和行政分别行文任命和聘任。实行任职试用期制度，试用期为一年。实行试用期考核制度，考核合格正式任用。
四、纪律要求
1.成立由纪委书记或分管纪委工作院领导为组长的选任监督检查工作组，办公室设在纪检监察办公室。负责选任监督工作，受理群众有关申诉和举报等工作。
2.严格执行中共中央《党政领导干部选拔任用工作条例》《事业单位领导人员管理暂行规定》和《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》（中组发〔2014〕3号）、省委干部选拔工作有关规定，自觉接受组织监督和群众监督，对违反组织人事纪律及本办法规定的行为，按照有关规定，对相关责任人作出组织处理或纪律处分。
3.坚决落实选拔任用工作“十不准”纪律要求，自觉践行省委提出的“八个务必从严”要求，坚决整治违反干部任用标准和程序、跑官要官、拉票贿选、说情打招呼、“三超两乱”、干部档案造假、领导干部违规兼职、“裸官”等突出问题。严格执行有关纪律，任何人不得搞非组织行为，如发现搞任人唯亲、封官许愿、营私舞弊、拉票行为、拉帮结派、打击报复等情况，均应予以严肃处理。选拔任用对象违反规定，一经查实，取消任用资格。同时，要予以通报批评，记录在案，作为今后评价使用干部的重要依据并依规追究相关责任人的责任。
4.选任工作期间，各单位、部门党组织要发挥好政治核心和保证监督作用，各级领导人员要以对党和事业高度负责的态度，积极参与和支持配合本次选任工作。
